

枣庄市镇域环境整治 工作简报

枣庄市镇域环境整治
工作领导小组办公室

第 17 期

2019 年 2 月 13 日

王广部现场督导调度高新区 镇域路域环境整治

2 月 9 日，高新区党工委书记、管委会常务副主任王广部现场督导高新区镇域、路域环境整治工作。高新区管委会有关负责人和相关区直部门、街办主要负责人参加。

王广部一行实地查看了黑龙江路路域环境治理，复元三路、复兴路示范街整治改造，光明路杨峪路口、光明路北于村段、店韩路张范段，枣曹路西曲柏村节点打造及洪洼村铁道口违建拆除等整治进展情况。随后，王广部在管委会 9 楼会议室召开专题会议，听取了区相关领导、区直相关部门、各街办镇域路域整治情况的汇报，详细了解了工作开展过程中存在的问题和困难。王广部指出镇域路域环境整治工作是当前工作的重中之重，各部门要提高认识，认真抓实抓好，

严格按照市委、市政府安排部署，全面启动、全域实施、全力推进、全员参与，各部门主要领导要亲自部署、亲临一线、现场办公，确保高新区镇域路域环境整治工作走在全市前列。

针对下步工作，王广部强调：一是思想认识要再提升。镇域路域整治是市委市政府确立的年度重点工作之一，我们要切实提高政治站位，提高思想认识，认识到镇域路域整治是今年高新区工作重点，要迎难而上，迎着问题而上。二是重点要突出，亮点要凸显。道路沿街广告牌和墙体的整顿工作，做到统一设计、统一风格，切实打造好示范街、标杆路；沿街门市实施重点整治和美化，该拆除的区域要彻底拆除，同时做好绿化和节点打造；要积极协调移动、联通、电信、电力等相关部门，做好弱电下地工作；针对城乡结合部要提高标准、提升形象，打造出城市氛围。三是标准要提升，整体成效要靓丽。借助专业机构一步到位搞好规划设计，标准和质量意识要再提升，做一片成一片，做一片改善一片，做一条街成一条街。四是时间要抓紧，进度再提速。全力快速推进各街道示范街的整治，要紧锣密鼓大干 40 天，要把以上所列重点亮点整治任务务必在 3 月 20 日前完成，区相关领导和区镇域整治办要加强督导、跟踪指导，力争在 3 月份市级考核中取得好成绩。五是责任再明确，工作再抓实。区镇域整治办要进一步细化区直部门和街办工作责任，列出详细清单，切实加强对相关部门的综合调度和考核。各街办要把责任压实到副科级以上干部，集中精力打好镇域路域环境整治攻坚战。

（高新区镇域环境整治办公室）

台儿庄区召开镇域环境整治现场推进会

2月11日下午，台儿庄区委常委、常务副区长杜飞廉组织召开台儿庄区镇域环境整治现场推进会，实地查看了运河街道、邳庄镇、马兰屯镇和泥沟镇镇域路域整治现场，区直相关部门负责人，各镇（街）书记、镇长（主任）参加。

杜飞廉一行先后查看了运河街道南大桥节点、东顺路，邳庄镇涛沟桥节点、潍徐路，马兰屯镇阿里山路、黄口节点，泥沟镇枣台线、前薛路等环境整治现场，听取了相关镇（街）工作开展情况及下步工作打算汇报。

针对各镇（街）目前的整治情况，杜飞廉指出，运河街道南大桥节点路面有破损、环卫设施清洗更换不及时，东顺路店外店经营比较多；邳庄镇路域样板路沿线治脏治乱、立面改造标准不高，仍存在乱搭乱建现象；马兰屯镇阿里山路沿线的花坛栅栏存在缺失破损；泥沟镇枣台线沿线环境、前薛路花坛护栏标准不高。杜飞廉要求，各镇（街）要坚持百姓实用、养护方便的原则，围绕道路设施、环卫保洁、造林绿化、拆违拆临、立面改造、管线下地等重点，全方位实施地面、立面、空间整治，高标准打造镇域整治示范街，切实做到“六个一”。区住建局、区综合行政执法局、区交通运输局等各工作专线牵头部门要主动靠上，结合各自的职责职能，配合镇（街）制定具体的立面改造方案、秩序整治方案、道路绿化方案、路面修缮方案等，充分发挥专业把关和行业标准作用。

（台儿庄区镇域环境整治办公室）

山亭区政府领导督导镇域环境整治工作

2月12日上午，山亭区委常委、常务副区长高志勇带领区住建、城管、西集镇主要负责人对西集镇镇域环境整治情况进行督查。

高志勇一行先后来到西集镇驻地、高速出入口、薛城交界处等处，现场查看镇域环境整治情况，详细了解道路两侧绿化、门前硬化及辅道施工等情况，并就进一步做好整治工作进行了安排部署。

高志勇要求，新年要有新气象、新作为，各相关单位要收假收心，迅速调整好工作状态，以扎实的工作作风和饱满的精神状态，全力以赴投入到今年的镇域环境整治工作中去，为新一年工作开好头、起好步。同时，要围绕当前的重点工作，抓好门前辅道建设、绿化栽植养护工作，集中清理春节期间残留的各类生活垃圾、污水杂物及烟花爆竹，为群众营造干净整洁的镇村环境。

(山亭区镇域环境整治办公室)

报：市委、市人大、市政府、市政协领导。

送：各区（市）、枣庄高新区党政主要负责同志、分管负责同志。

发：市镇域环境整治工作领导小组成员单位、各镇（街）。
